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Розробити власний варіант ІР-структуризації корпоративної мережі. Для цього:
1) навести схему із зазначенням ІР-адрес і масок усіх мереж, під мереж та вузлів головного будинку корпорації, а для філій – зазначити лише виділені діапазони адрес та маски об’єднаних мереж. При цьому має використовуватися наступний діапазон INTRANET адрес мереж: 192.168.0.0÷192.168.255.0.

2) мережу 192.168.58.0 розділити на 2 підмережі. Визначити маску підмережі та кількість хостів у підмережі.
3) Відобразити маршрути, внесені в таблиці маршрутизації усіх маршрутизаторів корпоративної мережі.

Дані варіанту:

а) забезпечити ІР-адресами 1200 хостів мережі головного будинку корпорації;

б) крім того, виділити наступну кількість ІР-адрес:



на філію 1:  500  ІР-адрес;



на філію 2:  250  ІР-адрес;


на філію 3: 2000 ІР-адрес;


